



20 апреля в межпоселенческой библиотеке состоялось очередное заседание клуба «Надежда». На сей раз главным героем мероприятия стал чай!

Вкусный и ароматный горячий чай, интересный собеседник... Идеальная обстановка! Важно ее не испортить, создав правильный антураж для «чайной беседы».

Не зря бытует выражение «побеседовать за чашечкой чая» — именно этот напиток позволяет быстрее найти общий язык с собеседником, как бы направляет разговор в нужное русло, расслабляет, помогает избежать неловких молчаливых пауз.



Именно такую обстановку создали сотрудники библиотеки для участников клуба. Позаботились о красивой посуде, оформили чайный стол и яркую, тематическую книжно-иллюстративную выставку.

Клубовцы, увидев театральную сценку, познакомились с историей появления чая на Руси. Узнали, что одной из причин медленного распространения чая на Руси была

довольно плохая информированность о способах приготовления чайного напитка. По этому поводу в России ходило много анекдотов и даже сатирических куплетов, которые прозвучали в исполнении Белянчева Юрия Александровича.



Поистине народным напитком чай стал лишь в XIX веке. Именно в этот период в России было открыто множество общедоступных чайных заведений. В чайных постоянно кипели огромные многоведерные самовары. Даже стали придумывать частушки про чай. Частушки были с весёлым задором исполнены Марией Фоминичной Танковой, Тамарой Николаевной Азеевой, Ниной Евлампиевной Макаровой, Светланой Павловной Панкратьевой.

Ирина Александровна Трацилина напомнила, что писал А.С. Пушкин в романе "Евгений Онегин" о деталях русского чаепития.



Из картин Б. Кустодиева, К. Коровина, Э. Панова, В. Перова, К. Петрова-Водкина

узнали, как особенно любили почаевничать в купеческих семьях - с начищенными до блеска медными пузатыми самоварами, лоснящимися лицами разомлевших от выпитых стаканов чая купцов и купчих.

Из конкурса «Узнай траву» желающие имели возможность разгадать лекарственные травы, которые добавляют в чай и даже продегустировать чай.

Час интересного собеседника «Побеседуем о чае» удался, об этом свидетельствуют отзывы, оставленные в книге впечатлений.

